
ПРИСКОРЮЮЧИ РОЗВИТОК ЗАВДЯКИ
СТАЛИМ ПУБЛІЧНИМ ЗАКУПІВЛЯМ 
З огляду на необхідність досягнення цілей 
Порядку денного до 2030 року, уряди та 
організації в усьому світі прагнуть знайти нові 
та інноваційні способи досягнення Цілей 
сталого розвитку. 
Це призвело до сплеску інтересу до сталих 
публічних закупівель (СПЗ) як засобу 
забезпечення того, щоб політика та практика 
ведення закупівель створювали переваги не 
лише для залучених організацій, але й для 
навколишнього середовища, суспільства та 
економіки.

Завдяки спільній ініціативі між Cowater Sweden і 
Crown Agents Шведське агентство з 
міжнародного співробітництва в розвитку (Sida) 
сприяє її реалізації, фінансуючи Глобальну 
Програму Розвитку Сталих Публічних Закупівель 
для підтримки кращого використання практик 
СПЗ у країнах-партнерах. Програма дозволить 
зацікавленим сторонам працювати разом, щоб 
прискорити поширення практик сталих 
закупівель у всьому світі та переконатися, що 
результати закупівель задовольнятимуть ширші 
цілі, пов’язані з ефективним використанням 
ресурсів, зміною клімату, соціальною 
відповідальністю та економічною стійкістю.

СТАЛІ ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ
Сталі публічні закупівлі сприяють практикам, які 
відповідають національній політиці та пріоритетам 
сталого розвитку. Це процес, за допомогою якого 
органи державної влади прагнуть досягти 
відповідного балансу між трьома складовими сталого 
розвитку – економічною, соціальною та екологічною 
– під час закупівлі товарів, послуг або робіт. СПЗ 
дозволяє організаціям купувати те, що їм потрібно,
в той же час використовуючи процес закупівель
для підтримки стратегічних цілей розвитку. 
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БУДЕМО НА ЗВ’ЯЗКУ 
Ми прагнемо працювати з вами над досягненням ваших цілей розвитку за допомогою сталих закупівель і 
вітаємо вас у нашій  глобальній спільноті експертів із сталих державних закупівель. 

Якщо ви зацікавлені в участі в програмі або бажаєте отримати додаткову інформацію, звертайтеся: 

  Елінор Ніппард
  Програмна менеджерка 
  електронна адреса: elinor.nippard@crownagents.co.uk 
  телефон: +44 (0)7825 025692

За більш детальною інформацією щодо рамкової угоди звертайтесь  frameworks.nordics@cowater.com

Метою цієї програми є використання СПЗ як 
стратегічного інструменту для сталого розвитку та 
досягнення Порядку денного до 2030 року. Вона 
працюватиме шляхом партнерства з 
громадськими організаціями та іншими 
зацікавленими сторонами, які бажають 
впроваджувати ініціативи, що сприяють 
використанню СПЗ, таких як розробка політик, 
інструкцій, стандартів або інших інструментів 

СПЗ, пілотування використання СПЗ у поточних 
процесах закупівель або забезпечення 
професійного розвитку у сфері СПЗ. 
Організації, які беруть участь у цій програмі, 
отримають підтримку через професійне 
навчання, наставництво та технічну підтримку, а 
також можливості для експертного обміну думок 
та зв’язків у країнах-партнерах та між ними.

ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ УСПІХУ 
Організації, які беруть участь у цій програмі, отримають підтримку за допомогою 
професійного навчання, наставництва та технічної підтримки, а також можливостей 
для експертного обміну думок та зв’язків у країнах-партнерах та між ними.
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